



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA-PROEXC**

EDITAL Nº 17/2024 – PROEXC/CIED/CECA/UFAL

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL EM
AGRICULTURA SUSTENTÁVEL E AGRONEGÓCIO.**

RETIFICAÇÃO Nº 02

Tendo em vista o acordo firmado com Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA), no sentido da ampliação do número de vagas ofertadas no Curso de Qualificação profissional em Agricultura Sustentável e Agronegócio e respeitando o item 11 do presente Edital, a Pró-Reitoria de Extensão e Cultural, em consonância com a Coordenação Institucional de Educação à Distância (CIED) e a Coordenação do Curso de Qualificação Profissional em Agricultura Sustentável e Agronegócio, decide:

1. Onde se lê: EDITAL Nº 17/2024 – PROEXC/CIED/CECA/UFAL, leia-se: EDITAL Nº 17/2024 – PROEXC/CIED/CAMPUS ARAPIRACA/UFAL
2. Ampliar o quantitativo de vagas a serem destinadas exclusivamente aos servidores de nível médio do Ministério da Agricultura e Pecuária (MAPA) do Governo Federal, lotados na Coordenação-Geral de Parcerias Institucionais - CGPI, da Subsecretaria de Orçamento, Planejamento e Administração (SPOA), da Secretaria-Executiva (SE), passando de 20 (vinte) vagas para 28 (vinte e oito) vagas.
3. Estabelecer o período de 16/12/2024 à 18/12/2024, para inscrições dos candidatos seguindo os critérios presentes nos itens 3, 4, 5 do presente Edital.
4. As inscrições e o envio de documentação para o processo seletivo regular serão realizados exclusivamente via Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) (<https://sigaa.sig.ufal.br/sigaa/public/extensao/paginaListaPeriodosInscricoesAtividadesPublico.jsf?aba=p-extensao>)

Maceió- AL, 16 de dezembro de 2024.

CEZAR NONATO BEZERRA CANDEIAS
Pró-Reitor de Extensão e Cultura da UFAL